

**Отзыв на дипломную работу студента V курса исторического  
факультета КГПУ им. В.П. Астафьева  
Гончаренко Марии Ивановны  
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА ФРАНЦИИ ВО ВРЕМЯ ВЕЛИКОЙ  
ФРАНЦУЗСКОЙ БУРЖУАЗНОЙ РЕВОЛЮЦИИ**

Великая Французская революция как явление дает поистине неисчерпаемую основу для различных исследований для большинства гуманитарных наук.

Представленная тема не является чем-то новым, политика и законодательство эпохи революции классическая тема для исторической науки с XIX века, тем не менее, для дипломного исследования она является вполне достаточной, так как социальная политика еще не была самостоятельным предметом в трудах отечественных, да и зарубежных историков.

В дипломной работе анализируется социальная политика и ее эволюция на четырех этапах революции.

Довольно интересна попытка сравнения направленности попыток реформирования старого порядка накануне революции и преобразований самой революции, что, скорее, заслуживало бы более развернутых выводов в заключении.

Не вполне четко удался автору историографический раздел введения, однако, основные моменты учтены и указаны.

Гончаренко весьма добросовестно проработала основную литературу для раскрытия темы.

В целом, работа хорошо структурирована, выводы заключения соответствуют поставленным цели и задачам.

Дипломная работа отвечает требованиям, предъявляемым выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и заслуживает хорошей оценки комиссии.

Старший преподаватель  
каф. Всеобщей истории  
КГПУ им. В.П. Астафьева

Эберхардт М.В.

23.06.2015